

郭美美母女回应质疑,再度被质疑

# A股奇葩郭美美她妈 跑赢所有高手?



据前日接受郎咸平专访的郭美美之母郭登峰坦言,早在上世纪90年代,郭美美还未出生时,自己就已经很有钱了。她声称,自己1990年炒股,几个月之内用几万元赚了几百万元。此言一出,在线上线下激起千层浪,业内资深市场人士纷纷对此质疑,认为不太可能,“除非她有融资”,更有人士认为,这事情很可能本身就是一个信口开河的产物。

## 自吹:仅凭“五股” 几月赚百倍

据郭登峰自述,她在1990年投资了最早上市的“深市五股”——深发展、深万科、深金田、深安达、深原野(其中深金田已退市,深安达现已更名为国农科技,深原野也已更名为世纪星源——记者注)。资料显示,这五只股票分别在1990年底、1991年初上市。“虽然当时只有几万块钱,但我几个月就赚了上百万元,因为那时候一只股票一天可以涨几十块钱。”郭登峰沾沾自喜道。

照此理论,郭登峰当之无愧为中国股市第一人,诸如阚治东、蔚文渊、管金生之类的上海滩三大猛人只能在或进牢狱或下岗的悲催结局中看着郭姓母女电视上谈笑风生;而如今A股最牛的基金经理王亚伟1990年时也只是刚上大学,在清华校园里厮混的半大小孩,目前国内最大的私募、重阳投资掌舵人裘国根也还在中国人大攻读经济学硕士,他们的起家都慢于郭美美她妈。

## 事实:全买深发展 也难赚百万

面对突然盛开的A股奇葩,业内顿时议论不断。作为中国最早一代股民的李先生(目前在券商工作)昨日表示,尽管当时的交易制度是“T+0”,并且没有涨跌幅限制,一天可以涨几十个,但如遇下跌也是同样道理。“在这么短时间里,在二级市场上有近百倍的收益率是不可能的。即使是当时表现最好的深发展,也只涨了20来倍。即使她起初的几万元投资全部买深发展也不可能赚到几百万元。”

据了解,上世纪九十年代初

在股市中大赚其钱的杨百万、法人股大王刘益谦以及后来盛传从8000元炒到4亿元的林园,当时也主要都是靠收购内部职工股、法人股等积累到第一桶金的。有人统计,即使郭登峰有关系得到上述五家公司的原始股,按上市后两个月的最高价计算,收益也仅在70万元左右。

## 除非:靠拆借融资 放大收益

除质疑其收益外,昨日亦有网友晒出一个名为“郭登峰”的股票账户的开户和交易时间,其在深交所首次交易的时间是“1992年3月27日”,另一个同名账户的首次交易时间为“1995年8月10日”。这位出身于1964年的郭登峰,与身为郭美美母亲的郭登峰年龄相近。

正如上述李先生表示的,1995年市场大跌,能保本都不容易,何谈赚钱?如果是1992年入市,几个月内也完全赚不到百万。“从1992年3月底起到当年年底,市场有过几次大震荡,总体涨幅不超过10%,即使每波上涨都能‘吃到’,在波段最高点套现,在波段最低点再介入,总体下来,但也绝对达不到百万。以其中表现最好的深发展为例子,持持股数不变,四个波段都‘吃到’的话,大概每股可以赚75元,5万元投资,可以挣到20多万元。如果把赚到的都再投资,那利润也不过几十万元。”

“除非郭美美她妈能有门路融资,”李先生介绍说,当时一些大户可向券商拆借资金,额度最高可达自有资金的十倍,“如果是借钱炒股,赚几百万,我还有点信。”

而资深市场人士黄先生则认为,根本没有必要去算这个账,因为一切很可能就是“随口说说而已”,反正“我不信”。 综合



郎咸平(资料图片)

## 专访郭美美的郎咸平也遭恶搞: 想当主持人的 一定不是好经济学家

昨天,知名经济学家郎咸平作为一名失败的主持人在网上火了,理由是他8月2日作为主持人专访了郭登峰和郭美美母女,以其不专业、不靠谱的主持方式被网友嘲笑恶搞,甚至还有网友质疑其采访动机,送了他一个外号“狼辟谣”。

### 这个采访很失败

8月2日,微博上流传着郎咸平专访郭美美的视频,整个采访视频中,郎咸平起着主导作用,还主动帮助郭家母女澄清王军与红十字会的关系。有网友调侃说:“感觉郎咸平跟王军比郭美美跟王军还熟。”

显然,在众多网友眼中,这个采访是个不成功的采访。凤凰卫视著名节目主持人闾丘露薇专业点评说:“新闻系同学们,作为一个案例来看,这个采访很失败。1.只让对方说自己要说的话。2.引导痕迹太重。3.没有追问,总是迫不及待地打断对方。不过终于看明白了,为何要做这个节目,就是要引导郭美美澄清,帮王军、红十字会澄清,那是王军自己的钱。”

知名网友“染香”也评论说:“就视频而言,我感觉郎咸平作为提问者,他讲的话太多了,而且把各种利害关系先陈

述给郭美美母女,感觉更像是在诱供,令人失望!”

### 网友称他“狼辟谣”

作为一名知名经济学家,这次采访弄成这样,很多网友开始质疑其采访动机。央视主持人李小萌调侃说:“想当主持人的一定不是好经济学家。”网友“王冉”则更直接地提出:“关于那件事,最大的谜不是红十字,我们都知道它是怎么回事;也不是郭美美,我们也大致能看出她是怎么回事;而是郎教授。我们实在不明白他是怎么回事。”

大多网友投票认为,郎咸平专访郭美美是“奉旨行事”,替郭美美辟谣的。于是网友又送了郎咸平一个外号“狼辟谣”。

### 郎咸平微博长叹“唉!”

很多网友也开始围观郎咸平的微博。只见郎咸平在微博写了一个字“唉!”很多网友就认为这是郎咸平对待此事的态度,甚至有网友开始臆测郎咸平是迫于压力。

不过,网友都误解郎咸平这条微博了,因为微博发于7月30日,专访视频是8月2日才出来的,显然不是针对网友质疑发出的叹息。快报记者 陈海飞

## 京城女子学堂 开班教“驭夫术”

随着嫁有钱人成为越来越多现代女性所追求的目标,北京出现了一家教女性如何“嫁个有钱人”的德育女学馆,并将自己定位为“以女子婚恋及家庭教育为核心的培训机构”。据相关负责人称,学馆至今已教过学员约2800名,目前正处迅速发展期。

据介绍,女学馆的客户定位为23岁~36岁的年轻女性,单身和已婚的比例大约在8:2,也有离婚后恢复单身的学员。客户群为“中产阶级”,其中有不少是公务员、私营老板、海归甚至还有外国人。女学馆现有三十几种课程,大致分为3种:一是针对婚前单身阶段,包括女孩在与男性交友时如何防骗;二是针对婚后家庭生活,包括如何处理婆媳关系等;三是有关女性自身素质的提高,包括化妆、服饰、厨艺等。在德育女学馆官网上,“自我定位”“读懂他的心”“驭夫术”“和谐家庭”4门课程被列为最受关注的课程,主打“婚恋与情感”。 综合

## 小学生不堪课外辅导 要断绝母子关系

武汉一个小学5年级的伢,在妈妈的重压下,竟然要“签字画押”断绝母子关系!8月3日,焦急的妈妈王丽(化名)说:“我该怎么办?”

王丽说,她是做建筑的,因为经常加班,平时和儿子接触不多。儿子下学期就要升6年级了,英语成绩不理想,需要补一下。其实,早在上幼儿园大班的时候,她就送儿子到校外培优班培训英语,但孩子似乎不太喜欢英语,学着学着就开始厌烦了。

这个暑假,王丽准备在家里亲自辅导孩子英语,不料孩子却和她唱反调。3日,不愿学习英语的儿子翻脸,要取消王丽监护人的权利,和她断绝母子关系,还要妈妈签字画押。气愤的王丽呛儿子:“你脱光了我买的衣服才能离开这房子,还要赔我在你身上花的钱。”儿子反驳:“你是自己愿意投资的,亏损了就得自己承担。”

没办法,王丽只好在武汉“家长100论坛”中发帖求助:“我该怎样来辅导你的英语,我的孩子!”

3日下午,记者辗转联系到王丽,对于儿子,王丽似乎有一肚子的怨气:“他很懒,不愿意学习。他就是没有学习的原动力,没有长远的目标,没有理想,觉得学习是妈妈的事。”记者提醒她说:“不要把成年人的想法强加在孩子身上。”王丽说:“至少得有一个心仪的初中啊,他就没有。我小时候就想考重点初中。”

据《武汉晚报》

## “考验”红十字会 女子1天6次捐1角

针对铺天盖地的质疑,8月3日,记者独家探访中国红十字会筹资与财务部发现,捐赠平台上显示的“成龙”一天6次捐1角钱是真事儿,那是一名张家港的女士为了验证中国红十字会是否能够收到钱所为。

成龙,2011年4月23日16时37分至16时48分,6次捐出1角钱,账号以6228开头。经记者证实,4天来被公众传为趣谈的信息并非虚构。

下午5时许,记者拨通了捐款单上的电话,机主是江苏张家港的一名中年女士。问及此举原因,她呵呵笑了两声:“成龙是我儿子的名字,当时正好有零钱就捐了。”经进一步追问之后,她又改口称:“大家都说红会有问题,我就是试试看他们能不能收到钱。”

在中国工商银行给红会出具的客户对账单上,同一天同一人多次捐1毛甚至1分的案例并不在少数。同样是来自张家港的沈女士解释:“我在银行办了卡,工作人员说想看看卡是不是好的,就给红会网站里捐了5次1毛。” 据《北京日报》

## 女大学生携宝宝拍母女版毕业照

左边是“婚纱版”毕业照,右边是携带婴儿的“母女版”毕业照!今年广州某高校新闻学院2007级女大学生小妍(化名)还没有毕业就成了“大学

生妈妈”,吸引了众多目光——祝福、羡慕,当然也有误解和不屑。

回想起大三刚得知怀孕时的惊慌失措,到现在家有一女的幸

福生活,小妍坦言像做了一场梦。“当初意外怀孕肯定会很慌,很纠结,毕竟我还是学生。但幸运的是,我遇到了一个负责任的先生,他坚持要留下孩子。而且我们两家人的经济基础都不错,抚养一个孩子没问题。”小妍说。

小妍说,在决定要生下孩子后,她和先生征得了家长的同意。“通过学生手册,我们了解到学校允许政策内的结婚生子,只要将结婚证和准生证办齐,结婚生子后也可以正常毕业。”半个月,他们就办齐了证件,小妍开始安心养胎。

尚未毕业,为何坚持留下腹中胎儿?小妍说,除了家人的支持和鼓励外,最大的原因是生命的尊重和热爱。“这毕竟是一条小生命,我的孩子就像我身上的一块肉。”

就这样,小妍在尚未毕业前

就诞下一名女婴,7月毕业时,她的女儿已快半岁。

根据相关规定,学校一般会建议怀孕学生休学,小妍考虑到自己已大四,不想拖一年才毕业,于是刚开始就没有和学校沟通。临近生产时,学院的老师才联系小妍询问此事。小妍不好意思地说:“当校方得知证照齐全后,我补回相关材料给学校,沟通和处理的过程比较顺利,这才没影响毕业。”

怀孕期间,小妍一直坚持上课。“大四课程比较轻松,坚持下来不是一件困难的事,第八学期开学时孩子已经出生,我的学业和怀孕没有多大的冲突。”

谈及自身经历,小妍不希望女儿甚至别的女孩子重复自己的路。“大家不要学我啊,我不是一个值得学习的例子。”

据《新快报》



小妍(左一)带着女儿拍毕业照